

# 淮滨:打造百亿服装产业城

本报讯(韩浩符浩刘伟峰)6月30日,笔者从信阳市2020年第二批重点项目集中开工活动暨淮滨临港(国际)服装城项目开工仪式上获悉:在主会场淮滨县开工的临港(国际)服装城项目总投资23亿元人民币,项目建成后,将带动中原时尚产业腾飞,圆淮滨服装百亿产业的梦想。

“此次,我县集中开工项目31个,总投资39.5亿元,可实现年度投资13.9亿元,开工总数和投资总额均居全市第一。项目完成后必将为我县县域经济高质量发展注入强劲动能。”淮滨县委书记曾辉告诉记者。

近年来,淮滨县牢固树立“项目为王”的理念,坚定不移大抓项目,持之以恒抓大项目,经济指标年年向好,县域实力节节攀升,实现了“水患大县”的美丽蝶变。特别是今年以来,面对疫情防控加试题,该县聚焦“六稳”工作,聚力“六保”任务,化危为机谋项目,趁势而上

抓建设,产业发展再次赢取桂冠,产业集聚区连续5年蝉联全市观摩评比第一名,保持了县域发展高质量,迈开了加快振兴大步伐。

“热情的淮滨人感动了我,每次来到这里,总会有一种熟悉而又亲切的感觉。这里因水而秀,因文而慧。在这里投资,我很放心。”鹿颜国际(广州)服饰有限公司董事长侯东美说,“这个项目占地493.6亩,致力于打造成国内一流、河南最好、智能化最高,并具有示范效应的服装品牌制造园区。”

据了解,淮滨临港(国际)服装城,是2020年省政府重点项目,由鹿颜国际服饰广州有限公司投资建设。项目分三期建设,依托国家战略叠加利好优势、区域产业链互补优势、交通区位发达优势、土地、人力资源丰富优势、政府重视政策支持优势、行业全程服务优势和环境人文和谐优势等七大产业发展优势,确立了以“一大理

念、三大目标、五大支撑、三生融合”为主导的发展体系。努力打造成河南服装万亿产业的标杆项目,具有“三区四中心”的智慧服装产城综合体,形成中部地区高端智能制造大本营的战略布局。

该项目建成后,可引入20家大体量、高规格的知名品牌制造工厂,新增就业岗位20000个,年产值100亿元人民币以上,可增强该县纺织服装全产业链的稳定性;对推动该县纺织服装产业跨上200亿级台阶和让淮滨成为品牌汇集之地和行业引领高地有着积极的作用。

“我们一定会交付出高标准,高质量、有温度、有宽度、有灵活性的服装品牌智能制造的时尚高地,为大美淮滨、时尚信阳实现千亿级的纺织服装产业的发展,贡献淮滨临港国际服装城的百亿力量!”侯东美表示。



7月1日,信阳市光山县凉亭乡王湾村新天地生态养殖合作社社员正在放养皖西大白鹅。2019年春,该合作社投资引进皖西大白鹅种苗及养殖技术,建起了皖西大白鹅养殖产业园,年销售额达130余万元。吸纳11名贫困户在家门口从事白鹅养殖就业,人均年收入3万多元。

谢万柏 黄晓婉 摄

## 固始县徐集乡:征兵宣传进校园

丁昌铭

“我腿上有一块疤,影响当兵吗?”“我近视并不严重,一定要做手术吗?”7月2日,在固始县徐集一中院内操场上,徐集乡人武部的同志们被中学生们围住,在咨询和回答问题。这是该县党委、人武部组织的“征兵宣传进校园”活动的一个缩影。

为进一步增强学生国防观念,激发学生关心国防建设和参军报国热情,徐集乡党委和人武部按上级征兵工作推进

会议计划安排,组织专班深入徐集中学开展为期一周的“征兵宣传进校园”活动。宣传组进入校园,每天就有很多学生围了上来,针对学校征兵政策宣传栏里仍然不清楚的内容进行提问。人武部宣传人员先是一一解答了同学们的疑惑,然后给大家发放征兵优惠政策宣传页,并请大家和班主任一同观看上级征兵办发布的征兵政策宣传片,让老师和学生对征兵政策有个比较全面的了解。随后对老师和同学们就征兵存在的疑惑逐一解答。

学生霍元俊说:“我从小就有一个当兵梦,认为在最好的青春年华就应该做最有意义的事情。我将好好上学,等到读完高中、考上大学首选报考军校,用实际行动报效祖国。”

“强化国防教育,为学生打牢关心国防、献身国防思想基础很关键。同时积极引导广大学生充分认识到军人是受全社会尊崇的职业,同学们应该在需要奋斗的年龄助力强军伟业,绽放绚丽青春。”乡党委书记、人武部政治教导员胡伟如是说。

县区  
传真



## 食品安全排查 守护群众健康

本报讯(白春燕)为加强食品安全监管,防范化解食品安全隐患风险,切实维护群众饮食安全,连日来,新县金山街道认真部署、迅速行动,在辖区范围内广泛开展食品安全大排查行动,全面排查化解食品安全风险。

明确责任抓落实。该街道召开专题会议,调整食品安全委员会工作领导小组成员,制定详细工作方案,明确责任分工,确保工作落实有效。发挥街道食安办统筹协调作用,主动协调督促食药监所、市场监管、教育、企业等,加强食品安全监管工作,推动食品安全属地管理、行业主管、部门监管、社会监督等责任落实,形成齐抓共管的强大合力。

全面排查强推进。该街道联合食药监所、派出所、市场监管等相关部门,组建食品安全排查队伍,扩大重点区域排查范围,对辖区学校、敬老院、企业食堂,周边饭店、农家乐,超市等进行全面的食品安全检查,着重排查食品加工、存储、销售等环节安全隐患。针对排查出的问题,分门别类建立整改台账,下发整改通知,限期整改。

广泛宣传重实效。该街道印发食品安全知识宣传单页2000余份,制作宣传标语20余幅悬挂在重点区域和路段,充分利用社区宣传栏、短信平台、LED显示屏、微信群等媒介,结合“昼访夜谈”、基层宣讲活动,多角度、多途径广泛宣传食品安全知识,引导群众积极参与食品安全工作。

## 社工携手学校 学党史感党恩

本报讯(陈艳)7月1日是中国共产党建党99周年,为庆祝党的生日,在息县民政局的指导下,信阳市祥和社会工作服务中心息县“三区”项目社工来到东岳镇明星学校为学生开展了“学党史 感党恩”爱国主义教育活动。把加强爱国主义教育、弘扬爱国主义精神作为激发学生使命的重要途径,培养学生的爱国情怀和历史担当,使爱国主义成为学生的坚定信念、精神力量和自觉行动。

社工活动开始首先向同学们宣讲党的“两个一百年”政策,讲解“初心”和“使命”,让同学们坚持“两个务必”,领会中华民族的伟大复兴是我们的历史使命。之后项目社工组织学生高唱国歌,用歌声展现对党和祖国的热爱。接着带领学生观看并讲解了中国共产党创建新中国的发展历程史。从马克思主义的萌芽,到五四运动,再到党的“一大”等,用党的伟大成就激励人,用党的优良传统教育人,用党的成功经验启迪人。随后,社工为使学生深入感受共产党艰苦奋斗取得的伟大成就,深入继承共产党守正创新的优良传统,深入学习我们党自我革命的鲜明品格,用教唱《没有共产党就没有新中国》歌曲的形式,向伟大的党和祖国献礼。学生们手捧鲜红的国旗,用饱含深情的歌声表达了对党为了实现民族独立、国家富强、人民幸福不断努力感恩之情。